

马拉松选手赵超经记者搭桥，如愿找到太原两位交警

拥抱太原，从一张照片开始……

一张照片，在安徽宿州赵超的电脑里存了10年。2013年他到太原旅游，得到在火车站附近执勤的两位交警的热情相助，拍照留念。

匆匆10年，如今太马即将开跑，热爱长跑的赵超第一次“中签”太马，心怀喜悦而来。参加比赛前他有个愿望，希望能找到当年的两位交警，亲手赠送照片。

太马牵线，赵超远道而来，人生地不熟，求助本报。记者搭桥，迅速核实情况，很快找到了两位交警。



2023年5月20日赠送10年前照片时合影留念。从左至右分别为王彦林、赵超、彭飞。

宿州来电

5月18日，太原日报社新闻采编中心热线电话接到来自安徽宿州赵超的来电。他希望借助报社寻找两位交警同志，送上他10年前为两位交警拍摄的一张照片。

2013年7月，赵超到山西旅游，太原是第一站。“当年的智能手机功能不像现在这么强大，我使用得也不太熟练。”刚出太原火车站，眼前的车水马龙让赵超有些茫然不知所措。赵超第一个目的地是山西博物院，问了几个人，乘车地点和路线都说得不太确定。正在此时，赵超遇到了正在执勤的两位交警，上前问询，不但得到了准确的乘车信息，两位交警还向他大概介绍了省博的情况和太原更多的景点。

“当天尽管是阴天，温度不低，两

人头上都有汗，人车流量都大，他们如此辛苦，还向我热情介绍情况，感到很温暖。”热爱摄影的赵超，请求给两位交警拍一张照片。

当年旅行，从两位民警开始，让赵超感到很温暖，尽管只有短短两天，在太原所见所闻，均给他留下很好的感受。

返回宿州，照片存下，但没合适的机会送给当事人，直到此次太马比赛。

接到赵超的电话，依据照片上不太全的信息，记者立即与交警部门取得联系，最终确定两位交警是彭飞和王彦林。

赵超于5月20日上午抵达太原，第一站仍是太原火车站。记者搭桥，约定站前相见。



这是2013年赵超在太原火车站前为两位交警所拍的照片。左为王彦林，右为彭飞。

站前相见

5月20日早8时，彭飞和王彦林如约来到站前广场。已与记者见面的赵超，一眼就认出了他们。

对赵超的回忆，两位交警有些遗憾地表示，10年前这件事他们已没有印象。当年，彭飞和王彦林是交警迎泽一大队三中队的民警，彼时太原站还没有改造，建设路站前广场路段交通环境复杂，管理难度大，保障道路畅通是他们的主要工作。

“火车站是城市的窗口。到三中队的第一天，队领导就要求我们尽可能地熟悉我市的公交线路、道路情况、地标建筑……”彭飞说。为了能熟记火车站周围的公交线路，这对“搭档”确实下足了功夫。

遇到赵超时，他们已在建设路火车站路段工作了3年，对火车站周围的公交线路等信息已烂熟于心。如今，10年过去，彭飞依然坚守在原岗位，王彦林已调整至车管所工作。

“你们给我的印象，就是我

对太原这座古老而充满生机的城市的第一印象，热情、朴实、友善……”赵超说着，拿出了精心准备的相框，双手递给两位交警。

“谢谢，我们只是做了自己的本职工作，一件小事您却记在了心上……”两位交警不住地向赵超表示感谢。

谈到5月21日举行的太原马拉松，两位交警热情地向赵超介绍，10年前，太原正在如火如荼地进行大规模城市道路建设。这10年太原发生了翻天覆地的变化，特别是交通方面，太原站进行了改造，太原南站建成运营，还建起了多条快速路和多座立交桥。此次太马，太原选择最美的线路作为赛道，已做足准备，为选手提供最好保障。

告别时，两位交警与赵超互留联系方式，“祝您跑出好成绩！时间充裕时欢迎再到太原，我们带您游太原……”两位交警共同发出了邀请。

感受太原

10年的心愿达成，赵超接下来要做的事情，就是拥抱太原，去著名景点，“晋祠、天龙山、太山、蒙山……我都想去。”

为帮助赵超节约时间和节省体力，记者驾车将他送往晋祠天龙山景区。沿着“三晋第一街”迎泽大街一直向西，再驶入滨河西路，再进入南中环街、晋阳大道，仅仅几个红绿灯，30公里的路程，40分钟到达。太原的行车环境，让赵超感叹。

汽车行驶在滨河西路，看到自己即将征战的赛道，赵超称赞不已。“明天可能只顾跑，今天可要仔细看，这条路真美，能在这条路上跑马拉松是一种享受。”除赞美太原的赛道，赵超还对太原的气温十分满意。

到达天龙山景区门口，工作人员得知赵超是参加马拉松比赛的选手，简单登记后，免费游览天龙山石窟，这让他更加感觉到了太原人的好客。

与记者告别时，赵超表示，他会利用20日半上午和一下午的时间，尽量多游览几个景点，先感受太原，再感受太马。

记者 申波
张晋峰 文/摄

维护整修沿线道路 为赛事提供良好服务保障

本报讯(记者 任晓明)按照市城乡管理局统一部署，市市政建管中心自5月中旬以来，对滨河东路、滨河西路等太马赛事沿线和周边道路展开集中整治，利用夜间交通流量小、对交通影响不大的有利时机，进行全面巡检修补，为赛事顺利举办提供良好服务保障。

市市政建管中心道路排水保障一所对滨河东路赛道沿线进行地毯式、全覆盖摸排，对道路坑槽、便道破损进行修补，并对滨河东路(水西关一北中环)沿线所有进水井进行了清掏。道路排水保障二所于5月18日夜间，在滨河东路祥云桥、南中环桥两

处低洼易积水点处，分别增设进水井2座，埋设直径500毫米雨水连管，解决了此处积水问题。道路排水保障三所完成了滨河西路、北中环桥2条道路的31处病害处理，还对沿线破损的路侧石进行及时修复，确保道路整齐美观。

免费乘出租 畅跑马拉松

“95128”为参赛选手送福利

本报讯(记者 张慧)为了给跑友们提供更好的赛事体验，欢迎全世界各地跑友来畅跑太马，太原再放福利：5月20日至5月24日期间，凡通过95128出租车服务电召平台约车的参赛选手，只要出示2023太原马拉松赛有效参赛证，就可以免费乘坐出租车，抵达任意站点。

此次活动旨在向马拉松参赛者宣传锦绣太原文化、树立出租行业良好形象。活动服务对象为2023太原马拉松赛所有参赛选手，服务范围为六城区。活动内容有两项：一是参赛者通过拨打“95128”电话，向平台出示有效参赛证，话务人员记录核实后，根据参赛者约车需求，发送太原市六大城区订单、司机提

供免费服务；二是参赛人员通过“95128打车”小程序或“95128电召”公众号一键约车，向司机出示参赛证件，由司机将参赛者证件及运价传送至平台，为参赛者提供免费出行服务。参赛者可微信小程序搜索“95128打车”，或微信关注“95128电召”公众号，或直接拨打“95128”电话约车，参与本次活动。

全力保障 赛事药品安全

本报讯(记者 司勇 通讯员 田香楠)5月20日消息，万柏林区市场监管局采取多项措施，加强市场监管，集中排查隐患，确保2023太原马拉松赛事期间药品安全。

该局成立药品安全工作专班，加强对太原马拉松比赛期间药源性兴奋剂及药品安全突发事件的应急处置，加大对市场的巡查检查力度，加强药品安全监管工作的指导、协调、案件查处等事项，全力保障马拉松期间药品质量安全。要求辖区内498家药品零售企业建立“含兴奋剂药品目录”，并设立“含兴奋剂药品销售专柜”，在营业场所内的醒目位置张贴“含兴奋剂药品运动员慎用”等警示标识。

同时对酒店宾馆及旅游景区周边的76家药店、22家诊室开展检查。重点检查有无违法经营除胰岛素以外的蛋白同化制剂、肽类激素；药品是否从合法渠道购进，是否存在非法渠道购药或“回收药”的违法行为；是否凭处方销售处方药；含兴奋剂药品说明书或者标签上是否按规定标注“运动员慎用”中文字样。执法人员严防蛋白同化制剂、肽类激素违规流入参赛运动员手中，严厉打击违法行为，对检查中发现的存在违规销售处方药的5家药店给予警告，并责令改正，坚决防止药源性兴奋剂事件发生。